
Auswertung der 

Zirkusprojektwoche 
Rückmeldungen der Schülerinnen und Schüler 



Rückmeldung ehemalige 4a 



Bemerkungen 

 Danke, dass ihr da wart! 

 Danke. (x3) 

 Es war klasse. 

 Es war super. 

 Es war toll. 



Rückmeldung ehemalige 4b 



Bemerkungen 

 Die Projektwoche war toll. 

 Das war cool. 

 Es hat mir sehr gefallen. 

 Vielen Dank. 

 Ich fand es toll. (x2) 

 Das war schön. 

 Es hat Spaß gemacht. 

 Es war fantastisch!!! 



Rückmeldung ehemalige 4c 



Bemerkungen 

 Es hat Spaß gemacht!!! 



Rückmeldung ehemalige 5a 



Bemerkungen 

 Die Trainer waren toll. 

 Gute Trainer. 

 Es war einfach super. (x3) 

 Ich freue mich auf das nächste Mal. 

 Die Auftritte haben Spaß gemacht. 

 Es war schön. 

 Es hat mir sehr gefallen. 

 Danke. 

 Toll. 

 Mehr Auswahl! 

 Zuckerwatte zu teuer! 



Rückmeldung ehemalige 5b 



Bemerkungen 

 Alles war super. 

 Alle sollten gleich viel machen. 

 



Rückmeldung ehemalige 6a 



Bemerkungen 

 mehr Beschäftigungen 



Rückmeldung ehemalige 6b 



Bemerkungen 

 Ich fand die Trainer sehr nett. 

 Vielleicht mehr machen und mehr Zeit (z.B. 2 Wochen). 

 Micki war cool. 

 „Schlange/Feuer/Fakirshow“ schreiben, statt nur „Schlange“. 

 Ich fand es langweilig für die, die etwas älter waren (6. Klasse). 

 (coolere) Kostüme! 

 Ältere – 

 Darbietungen zu wenig 

-> mehr Darbietungen pro Schüler 



Rückmeldung ehemalige 6c 



Bemerkungen 

 neue Kinder 

 Voll cool! (x3) 

 Trainer waren cool. (x2) 

 Gruppeneinteilung 



Zusammenfassung der Rückmeldungen 

Klasse 4-6 



Erkenntnisse 

 Die Projektwoche hat der großen Mehrheit der SuS gefallen und Spaß 

gemacht. 

 Die SuS wurden von den Klassenlehrern im Vorfeld ausreichend informiert. 

 Die Arbeit mit dem Zirkusteam hat den meisten SuS Spaß gemacht, die Trainer 

waren beliebt. 

 Die Arbeit mit SuS anderer Klassen war meist gut, wurde von manchen SuS 

aber auch kritisch bewertet. 

 Die Arbeit mit den Lehrern außerhalb der Trainingszeiten hat überwiegend 

Spaß gemacht. 

 Die SuS haben sich in ihren Gruppen etwa gleich gut wie im Klassenverband 

vertragen. 

 Die Auftritte wurden als große Erfolge wahrgenommen. 

 Die große Mehrheit der SuS würde gern wieder am Projekt teilnehmen. 

 Ältere SuS fühlten sich z.T. unterfordert, wünschen sich mehr 

Beteiligung/Aufgaben, z.T. andere Kostüme. 


